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Επιτυχής Πιλοτική Εφαρμογή του Προγράμματος Σπουδών 

GreenGenerations στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Αλεξάνδρειας 

Το 1ο Δημοτικό Σχολείο Αλεξάνδρειας φιλοξένησε με επιτυχία την πιλοτική υλοποίηση των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων στο πλαίσιο του 

προγράμματος GreenGenerations, μιας πρωτοβουλίας αφιερωμένης στη διαγενεακή περιβαλλοντική εκπαίδευση. Στο πρόγραμμα 

συμμετείχαν 7 δάσκαλοι, 63 παιδιά δημοτικού σχολείου και περίπου 60 γονείς, ενισχύοντας τη συνεργασία μεταξύ σχολείου, 

οικογένειας και κοινότητας για την προώθηση ενός πιο βιώσιμου μέλλοντος. 

Η περιβαλλοντική εκπαίδευση πρέπει να ξεκινά από μικρή ηλικία, καθώς τα σημερινά παιδιά είναι οι υπεύθυνοι ενήλικες του αύριο. Μέσα 

από διαδραστικές και βιωματικές δραστηριότητες, οι μαθητές διερεύνησαν βασικά θέματα αειφορίας, όπως η ανακύκλωση, η 

εξοικονόμηση ενέργειας, ο σχεδιασμός του πράσινου σπιτιού για αρμονική διαβίωση με τη φύση και η υπεύθυνη χρήση των φυσικών 

πόρων. Η ενεργή συμμετοχή των γονέων ενίσχυσε σημαντικά τον αντίκτυπο του προγράμματος, βοηθώντας στη δημιουργία μιας 

κοινότητας που όχι μόνο έχει επίγνωση των περιβαλλοντικών προκλήσεων, αλλά είναι και ικανή να λάβει συγκεκριμένες ενέργειες 

για την αειφορία. 

Χρησιμοποιώντας ελκυστικά παιχνίδια, πρακτικά πειράματα και πρακτικά έργα, τα παιδιά ανέπτυξαν μια θετική στάση απέναντι στην 

προστασία του περιβάλλοντος. Εν τω μεταξύ, ο ανοιχτός διάλογος μεταξύ μαθητών, δασκάλων και γονέων διευκόλυνε την ανταλλαγή 

ιδεών και βέλτιστων πρακτικών, ενισχύοντας τη συλλογική ευθύνη για την προστασία της φύσης. 

Το έργο GreenGenerations καταδεικνύει ότι η περιβαλλοντική εκπαίδευση είναι κάτι περισσότερο από απλή μάθηση – πρόκειται για την 

έμπνευση αλλαγής και την καλλιέργεια μιας κοινής αίσθησης καθήκοντος σε όλες τις ηλικιακές ομάδες. Οι γνώσεις που αποκτήθηκαν 

από αυτό το πιλοτικό πρόγραμμα στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Αλεξάνδρειας θα χρησιμεύσουν ως θεμέλιο για την επέκταση της 

πρωτοβουλίας σε όλη την Ευρώπη, συμβάλλοντας στην ανάπτυξη μιας γενιάς που όχι μόνο κατανοεί τη σημασία της βιωσιμότητας 

αλλά και λαμβάνει ουσιαστική δράση για την υλοποίησή της. 
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